ANALISIS VECTORIAL, 19/DICIEMBRE/2019

. (4 puntos) Si
Q={(z,y,2) €R®: —1<z2<1,0<z<l-2z% 0<y<2-2}

y S es la frontera topolégica de 2, orientada segtin la normal exterior, calcilese

/SF-dS

donde F : R? — R? est4 dado por F(z,y, 2) = (zy, v + %, sen(zy)).
. (4 puntos) Sea
S={(x,y,2) €eR®:2® + 2> + 32> =4, £ > 1}
y C la curva en el espacio dada por
C={(z,y,2) eR®:z =1, 2>+ 322 =3}
Si F: R® - R? estd dado por
F(z,y,z) = (ye*, ze*, zye®)

calcilese
/ F.dC
c

. Sea S una superficie con borde C'y f : R®* -+ R, g : R* = R, campos escalares de
clase C%(R?). Pruébese que

(a) (1 punto)
[(599) -dC = [[(V5) x (Vg) - dS

(b) (1 punto)
L(#g+9v)-dC =0
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